
  

Technologie Mustang 4x4 

 

Nejúčinnějším herbicidem pro snadné a kompletní odplevelení ozimých a 

jarních obilovin od dvouděložných plevelů je Technologie Mustang 4x4. 
Technologie obsahuje mimo jiné účinnou látku Arylex, která spolehlivě kontroluje i obtížně hubitelné zemědýmy, 

hluchavky, kakosty a naprosto spolehlivý účinek má i na svízel bez ohledu na jeho růstovou fázi  Pokud jsou 

v porostu jarních obilnin dvouděložné plevele, není třeba zjišťovat o jaké druhy se jedná, protože téměř 

všechny vyhubí aplikace Technologie Mustang 4x4. V jařinách působí Technologie Mustang 4x4 na kompletní 

spektrum dvouděložných plevelů a naprosto unikátní účinek má na merlíky, konopici či pohanku i ve vyšších 

růstových stádiích. Technologie Mustang 4x4 působí spolehlivě i na výdroly kulturních plodin od řepky, přes 

slunečnici, svazenku až po mák. Vzhledem k ceně a šíři účinku je v současnosti Technologie Mustang 4x4 

ošetřením s naprosto nejpříznivějším poměrem ceny a účinku. Pokud jste přece jen zastánci „klasiky“ a nechce 

se Vám míchat dva přípravky dohromady, stále máte možnost použít osvědčený Mustang Forte.  

 

Pokud hospodaříte ve II. OP podzemních či povrchových vod nebo na 

svazích, můžete svoje ozimé i jarní obilniny ošetřit herbicidem ZYPAR. 
Zypar působí na podobné spektrum dvouděložných plevelů jako Mustang 4x4 a přitom nemá žádná 

omezení! Vynikající účinek má na hluchavky, zemědým, svízel, heřmánkovité, brukvovité, kakosty a další.  

 

Nejen na choroby pat stébel letos s fungicidem DOCTOR 
Pokud nám duben nadělí dostatečné množství srážek, letošní husté obilniny a relativně teplé počasí budou 

přát rozvoji chorob, které v hojné míře díky mírnější zimě přezimovaly. Na vzestupu pochopitelně budou i choroby 

pat stébel. Oba dva problémy můžete vyřešit již v období konce odnožování či počátku sloupkování fungicidem 

DOCTOR. Doctor je univerzálním přípravkem pro všechny termíny ošetření (paty, listové choroby, klasovky), ale 

jeho léčivé účinky se nejvíce projeví právě v tomto období. Přípravek má v současné době jeden z nejlepších 

účinků na komplex chorob pat stébel a zároveň porost vyléčí i od přezimujících listových chorob, oddálí jejich 

nástup a zaručí obilninám nerušený růst. Kombinace dvou účinných látek funguje preventivně, kurativně i 

eradikativně a bezkonkurenčně působí na padlí travní, které v tomto období může při silnějším výskytu rostlinu 

stresovat a redukovat tak její kořenový systém a odnože. V systému 2 a více fungicidů lze u Doctora snížit v termínu 

T1 dávku na 0,6 l/ha, pro hlavní ošetření je pak potřeba držet dávku na 0,8 l/ha. Doctor nemá omezení v OP II. 

stupně a jeho etiketa je velmi široká jak pro ozimé, tak jarní obilniny. Zejména jarní ječmen reaguje na aplikaci 

Doctora výrazným navýšením výnosu, což se potvrdilo v minulých letech na mnoha pokusných lokalitách jak 

v systému jednoho, tak dvou ošetření. Ideální je po aplikaci Doctora po 3 týdnech porost ošetřit Mizonou. 

Velmi rychle se nám také prodlužuje řepka, která na řadě lokalit jistě bude trhat rekordy v termínech 

rozkvětu. Nenechte proto nic náhodě a co nejdříve u distributorů poptejte fungicid KAPITAN. Dvousložkový 

robustní přípravek má registrace na všechny hlavní choroby řepky, ale registraci má i do dalších olejnin včetně 

máku.        pracovníci Corteva Agriscience 

 

 


